
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

①　４より　１　すくない　かず

なので　４から　１を　ひきます。 

しきは　４－１＝３　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

４－１＝３ 

３ 

②　５より　３　すくない　かず

なので　５から　３を　ひきます。 

しきは　５－３＝２　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

５－３＝２ 

２ 

③　７より　６　すくない　かず

なので　７から　６を　ひきます。 

しきは　７－６＝１　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

７－６＝１ 

１ 

④　９より　４　すくない　かず

なので　９から　４を　ひきます。 

しきは　９－４＝５　に　なり

ます。 

しき 

こたえ 

９－４＝５ 

５ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

15－６＝９ 

９ 

しき 

こたえ 

11－４＝７ 

７ 

しき 

こたえ 

18－９＝９ 

９ 

しき 

こたえ 

12－７＝５ 

５ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

①　15より　６　すくない　かず

なので　15から　６を　ひきま

す。 しきは　15－６＝９　に　

なります。 

②　11より　４　すくない　かず

なので　11から　４を　ひきま

す。 しきは　11－４＝７　に　

なります。 

③　18より　９　すくない　かず

なので　18から　９を　ひきま

す。 しきは　18－９＝９　に　

なります。 

④　12より　７　すくない　かず

なので　12から　７を　ひきま

す。 しきは　12－７＝５　に　

なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

６－２＝４ 

４ 

しき 

こたえ 

２－１＝１ 

１ 

しき 

こたえ 

８－４＝４ 

４ 

しき 

こたえ 

10－３＝７ 

７ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

①　６より　２　すくない　かず

なので　６から　２を　ひきます。 

しきは　６－２＝４　に　なり

ます。 

②　２より　１　すくない　かず

なので　２から　１を　ひきます。 

しきは　２－１＝１　に　なり

ます。 

③　８より　４　すくない　かず

なので　８から　４を　ひきます。 

しきは　８－４＝４　に　なり

ます。 

④　10より　３　すくない　かず

なので　10から　３を　ひきま

す。 しきは　10－３＝７　に　

なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

13－５＝８ 

８ 

しき 

こたえ 

16－８＝８ 

８ 

しき 

こたえ 

17－７＝10 

10

しき 

こたえ 

14－９＝５ 

５ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

①　13より　５　すくない　かず

なので　13から　５を　ひきま

す。 しきは　13－５＝８　に　

なります。 

②　16より　８　すくない　かず

なので　16から　８を　ひきま

す。 しきは　16－８＝８　に　

なります。 

③　17より　７　すくない　かず

なので　17から　７を　ひきま

す。 しきは　17－７＝10　に

なります。 

④　14より　９　すくない　かず

なので　14から　９を　ひきま

す。 しきは　14－９＝５　に　

なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

８－２＝６ 

６ 

しき 

こたえ 

５－１＝４ 

４ 

しき 

こたえ 

12－３＝９ 

９ 

しき 

こたえ 

16－７＝９ 

９ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

①　８より　２　すくない　かず

なので　８から　２を　ひきます。 

しきは　８－２＝６　に　なり

ます。 

③　12より　３　すくない　かず

なので　12から　３を　ひきま

す。 しきは　12－３＝９　に　

なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

14－８＝６ 

６ 

しき 

こたえ 

７－２＝５ 

５ 

しき 

こたえ 

16－４＝12 

12

しき 

こたえ 

９－１＝８ 

８ 

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

①　14より　８　すくない　かず

なので　14から　８を　ひきま

す。 しきは　14－８＝６　に　

なります。 

②　７より　２　すくない　かず

なので　７から　２を　ひきます。 

しきは　７－２＝５　に　なり

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

１

 

①　しき　９－７＝２ 

 

より　　　　　だけ　すくない　かずは　　　　　です。 

 

 

②　しき　11－５＝６ 

 

は　　　　　より　　　　　だけ　すくない　かずです。 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

③ 

９ ７ ２ 

６ 11 ５ 

○ 
 
 
３ 
 
 
３ 

［せつめい］ 

①　10より　６　すくない　かずなので　10から　

６を　ひきます。 しきは　10－６＝４　なので　○

です。 

②　７より　４　すくない　かずなので　７から　４を

ひきます。 しきは　７－４＝３　なので　４に　な

りません。 

③　12より　９　すくない　かずなので　12から　

９を　ひきます。 しきは　12－９＝３　なので　４

に　なりません。 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

イ 
 
 
イ 
 
 
ア 

５ 
 
 
18 
 
 
10 
 
 
15

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

 

［せつめい］ 

①　アを　しきに　すると　17－３＝14　なので　

すくないのは　イです。 

 

②　アを　しきに　すると　８－１＝７　です。 イを

しきに　すると　13－７＝６　なので　すくないの

は　イです。 

③　アを　しきに　すると　５＋３＝８　です。 イを

しきに　すると　14－５＝９　なので　すくないの

は　アです。 

１

①　しきに　すると　７－□＝２　に　なります。 

　　７－５＝２　なので　□には　５が　入ります。 

 

②　しきに　すると　□－５＝13　に　なります。 

　　18－５＝13　なので　□には　18が　入ります。 

 

③　しきに　すると　12－２＝□　に　なります。 

　　12－２＝10　なので　□には　10が　入ります。 

 

④　しきに　すると　□－８＝７　に　なります。 

　　15－８＝７　なので　□には　15が　入ります。 

１
はい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほう②

１

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

③ 

７ 
 
 
○ 
 
 
○ 

12 
 
 
12 
 
 
９ 
 
 
13

［せつめい］  

①　しきに　すると　□－６＝６　に　なります。 

　　12－６＝６　なので　□には　12が　入ります。 

 

②　しきに　すると　17－５＝□　に　なります。 

　　17－５＝12　なので　□には　12が　入ります。 

 

③　しきに　すると　16－□＝７　に　なります。 

　　16－９＝７　なので　□には　９が　入ります。 

 

④　しきに　すると　□－４＝９　に　なります。 

　　13－４＝９　なので　□には　13が　入ります。 

１

①　12より　５　すくない　かずなので　12から　

５を　ひきます。 しきは　12－５＝７　なので　８

に　なりません。 

②　15より　７　すくない　かずなので　15から　

７を　ひきます。 しきは　15－７＝８　なので　○

です。 

③　10より　２　すくない　かずなので　10から　

２を　ひきます。 しきは　10－２＝８　なので　○

です。 

１

はい 




